

坚定理想信念 汲取前进动力

——“七一勋章”获得者和全国“两优一先”表彰对象先进事迹激励党员群众在各自岗位上奋勇拼搏

“用人生浇灌着理想，用岁月描绘着信仰。他们不平凡的人生，是千千万万党员的缩影。”“基层党员是什么样，在群众心中就是什么样。”……

“七一勋章”获得者和全国“两优一先”表彰对象的先进事迹引发社会广泛关注和强烈反响。大家表示，要从他们身上汲取前进动力，坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公，在各自岗位上奋勇拼搏，不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

坚定理想信念 传承红色基因

具有坚忍执着的理想信念，这是“七一勋章”获得者和全国“两优一先”表彰对象鲜明的标识。

34岁的吴光香是沂蒙山根据地景区解说员，当她通过电视直播看到马毛姐坐在轮椅上获颁勋章时，眼眶湿润了。

“七一勋章”获得者和全国“两优一先”表彰对象用人生浇灌着理想，用岁月描绘着信仰。他们不平凡的人生，是千千万万党员的缩影。”吴光香说，他们的事迹鼓舞着自己，继续做好红色解说员这份砥砺精神、传承信仰的事业，把感人的红色故事讲给更多人听，让红

色基因代代相传。

作为一名“00后”党员，浙江农林大学本科生何卓京说，“七一勋章”获得者和全国“两优一先”表彰对象无不秉持赤诚的信仰坚定前行，是新时代青年党员学习的楷模。

何卓京说，红色基因代代相传，在党员教师的带领下，同学们经常利用寒暑假深入基层开展服务“三农”实践。

“我相信，一次次农村调研中积累的知识能更好助力我们青年大学生未来发展。我更坚信，有了崇高而坚定的理想信念作支撑，莘莘学子的青春答卷必将在祖国广袤的大地上铺展。”

践行为民宗旨 解群众之所难

心中装着人民、工作为了人民，这是“七一勋章”获得者和全国“两优一先”表彰对象共同的追求和境界。

6月29日上午，在“七一勋章”获得者黄文秀生前战斗过的广西百色市乐业县新化镇百坭村，50岁的村民班统茂身着民族服装，来到新的村部办公楼，和乡亲们一起收看了“七一勋章”颁授仪式。

从贫困户到村里的致富带头人，班统茂觉得自己的好日子是文秀书记带来的。

不久前，班统茂向组织递交了入党申请书。“我也想像文秀书记一样，为村里发展尽自己的力量。”

在“七一勋章”获得者和全国“两优一先”表彰对象中，不乏扎根基层的党员干部。他们数十年坚守在基层一线，急群众之所急，解群众之所难，一心一意为百姓造福。

得知自己的同行们获得了如此高规格的表彰，新疆师范大学驻新疆莎车县达木斯乡依其拜勒提村第一书记助理、已驻村两年的赵士城非常激动：“我将以他们为榜样，扎根基层，把工作做进群众心坎里。”

赵士城所在的村子位于昆仑山深处，曾是深度贫困村，去年整村脱贫。“基层党员是什么样，党在群众心中就是什么样。”34岁的赵士城说。

忠诚履职尽责 一生许党报国

忠诚履职尽责，这是“七一勋章”获得者和全国“两优一先”表彰对象的共同特质。

在35岁的陕西省佳县人民医院儿科主治医生魏涛薇眼里，此次获得表彰的全国优秀共产党员、自己所在医院的

原副院长路生梅是她人生道路和职业生涯上的一面旗帜。

“路医生数十年如一日站在患者角度考虑问题是我最感佩的。”魏涛薇表示，“她用行动诠释了什么是忠诚履职、什么叫医者仁心。”

对成都职业技术学院2019级学生唐杰而言，他的榜样是“七一勋章”获得者、湖南华菱湘潭钢铁有限公司焊接顾问艾爱国。“他在焊工岗位奉献50多年，集丰厚的理论素养和操作技能于一身，多次参与我国重大项目焊接技术攻关，攻克数百个焊接技术难关，是当之无愧的‘大国工匠’。”

唐杰刚刚代表四川省参加了2021年全国职业院校技能大赛，他和团队成员一起努力，获得全国一等奖。“我要秉持艾师傅‘做事情要做到极致、做工人要做到最好’的职业信念，以技报国，为推动我国制造业高质量发展贡献自己的力量。”唐杰说。

“他们的事迹可学可做，他们的精神可追可及。”47岁的制药领域科研人员、上海市优秀共产党员左亚军说，“我们要从‘七一勋章’获得者和全国‘两优一先’表彰对象身上汲取前进动力，埋头苦干、攻坚克难，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。”

新华社北京6月30日电

在这里，感受各民族携手奋进的力量

——记全国少数民族参观团参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”

在中国共产党即将迎来百年华诞之际，6月30日，中国共产党历史展览馆迎来了数百位身着少数民族盛装的参观者。

他们，是来参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”的全国少数民族参观团成员。

在一块反映我国民族区域自治制度成就的展板前，四川省凉山彝族自治州昭觉县副县长、彝族汉子吉色方森停下来，仔细观看。

“民族区域自治制度是中国共产党人的一个伟大创造，在加强民族平等团结、促进民族地区发展方面起了重要作用。”吉色方森说，看了这个展览，他更深深地认识到只有中国共产党才能带领各族人民实现“全面建成小康社会，一个民族都不能少”的承诺，共同团结奋斗、共同繁荣发展。

在“坚决打赢脱贫攻坚战”展区，西藏总工会劳动人民文化宫副科长、来自门巴族的强巴次仁请另一位参观团成员帮他和展区合影。

“我的家乡在山南市错那县的一个乡，过去交通不方便。这几年，在党的领导下，道路更好走了，用水用电也比以前方便多了，生活水平有了明显提高，脱贫攻坚带来的变化特别大。感谢伟大的祖国，感谢伟大的党。”强巴次仁激动地说。

民族团结是各族人民的生命线。

在一块“民族团结一家亲”列车迎新春联欢活动的展板前，天津职业技术师范学院副校长玛日耶姆古丽·吾布力喀斯木久驻足。

这位维吾尔族姑娘2019年从新疆来到天津，担任学校里少数民族学生的辅导员。平日喜欢唱歌跳舞和打篮球的她，和学生打成一片，还积极为学生提供就业方面的帮助。“这几年，各族学生的中华民族共同体意识越来越强，特别是抗疫斗争中，学生们感受到祖国的温暖和强大，像石榴籽一样紧紧地团结在一起。”玛日耶姆古丽·吾布力喀斯木很有感触。

绿水青山就是金山银山。在反映党的十八大以来生态文明建设成就的多媒体幕布前，新疆生产建设兵团第四师伊犁职业技术学校高级讲师、来自哈萨克族的努尔古力·居马汗很兴奋：“我是在草原上长大的，看到幕布上蓝天白云的样子，有种回到童年的感觉。我是上世纪70年代出生的，这么多年来，我感觉党就像母亲，牵着各族儿女的手，抚养我们健康成长。要教好学生，用工作成绩回报伟大的党。”

看完展览，有不少参观团成员在展馆前的广场上合影留念。“中华民族一家亲，同心共筑中国梦！”他们在合影时齐声喊。

新华社北京6月30日电（记者 王琦）

“百年风华”文艺晚会献礼建党百年和香港回归祖国24周年

据新华社香港6月30日电（记者 洪雪华）“百年风华——香港各界青年庆祝中国共产党成立100周年暨香港回归祖国24周年文艺晚会”30日晚在香港红磡体育馆举办，来自400多个青年团体的数千名青年代表在现场观看演出，共同为建党百年和香港回归祖国24周年献上祝福。

晚会在国歌奏唱中拉开帷幕。晚会以香港不同年代青年的奋斗故事为切入点，讲述了香港与祖国荣辱与共的故事，以此激发新时代香港青年的

台湾各界向中国共产党成立100周年致贺

新华社北京6月30日电 中共共产党百年华诞之际，台湾一些政党、团体和人士以贺电贺信等形式向中国共产党成立100周年表示祝贺，共同期盼两岸关系和平发展与实现中华民族伟大复兴。

中国国民党前主席连战在贺电中表示，中国共产党创建百年，主导神州大陆建设72年，中华民族复兴进程已达五千年历史新高！至盼两岸关系和平发展，所有中华儿女合力为我民族之事业添砖加瓦。中国国民党前主席洪秀柱致贺函，表示中华民族伟大复兴是历史的必然，至盼两岸促进

融合，心灵契合，竭尽心力共同完成国家统一大业，共筑国家富强、民族复兴、人民幸福的中国梦。

亲民党主席宋楚瑜在贺电中表示，中国共产党艰苦卓绝，奋斗不懈，重振华夏，以人民福祉为先，人类命运共同体为念，深令世人刮目相看。至盼未来双方致力促进两岸和平发展，实现中华民族复兴。

新党主席吴成典也在贺信中祝愿顺利实现民族复兴，希望两岸持续交流合作，力促国家和平统一。

此外，无党团结联盟等岛内政党、团体及一些人士也以不同形式向中国共产党成立百年表示祝贺。

2021年铁路暑运7月1日启动

据新华社北京6月30日电（记者 樊曦）记者30日从中国国家铁路集团有限公司获悉，7月1日，2021年铁路暑运正式拉开帷幕，8月31日结束，共计62天。暑运期间，全国铁路预计发送旅客7.5亿人次，与2019年基本持平，客流高峰日预计发送旅客近1400万人次。

国铁集团运输部负责人介绍，暑期学生、探亲、旅游等客流需求旺盛，铁路部门将坚持以旅客需求为导向，充分运用12306大数据分析掌握客流规律，精准实施“一日一图”，持续优化客运产品供给，不断提高服务品质，努力让旅客出行体验更美好。

6月30日，参观南湖革命纪念馆的党员重温入党誓词。
近日，位于浙江嘉兴的南湖革命纪念馆迎来参观热潮，“红船起航”主题展览日均参观人数超过10000人次。南湖革命纪念馆基本陈列“红船起航”主题展览由“救亡图存”“开天辟地”“光辉历程”“走向复兴”4个部分组成，全面展现100年来，中国共产党带领全国人民取得革命、建设和改革伟大胜利的光辉历史。新华社记者江汉摄

好消息

大同机场与瑞丽航空公司合作的“成都=大同=哈尔滨”航线

7月10日起由原来的每周一三五日执飞加密至每天一班，机型为B738

航班时刻：成都09:40-12:05大同，大同13:05-15:15哈尔滨

哈尔滨16:15-18:35大同，大同19:30-21:45成都

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114 投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130



关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。

广告热线：2023122 5105678



过户声明

注销公告

通知

购买车辆晋B215W1的车主，请于见报之日起15日内与原车主祁永宏联系（电话：13700528053），到交警队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

大同市建设工程监理中心（注册号：1402001000370），经股东会决议及主管部门同意决定注销登记。请债权人于公告发布之日起45日内向清算组申报债权。

大同市云冈区政府采购中心
2021年7月1日

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2021年7月8日上午9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台（<https://paimai.ca123.org.cn>）以网络拍卖的方式按现状进行公开打包一批车辆拍卖（帕萨特、桑塔纳、汇众、华泰圣达菲）。有意向的竞买者请按照网络拍卖步骤进行操作，并于2021年7月7日16时前缴纳竞买保证金5万元。

预展地点：标的物所在地或与我公司联系

预展时间：2021年7月5日-7月6日

公司地址：大同市平城区操场城东街14号（金航宾馆对面）

咨询电话：13754930445 18721572818

收款单位名称：山西同昌裕拍卖有限公司
开户行：建行大同同泉路支行
账号：140016244080505396
山西同昌裕拍卖有限公司
2021年7月1日

好消息

大同机场与瑞丽航空公司合作的“成都=大同=哈尔滨”航线

7月10日起由原来的每周一三五日执飞加密至每天一班，机型为B738

航班时刻：成都09:40-12:05大同，大同13:05-15:15哈尔滨

哈尔滨16:15-18:35大同，大同19:30-21:45成都

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114 投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130